值班编委 分周岭 审稿主任 厚色光 责任编辑 黃礼体 版 式 范章妇 校 对 关 杰

2025年2月26日 星期三

十四届全国人大常委会第十四次会议在京闭幕

赵乐际主持会议

新华社北京2月25日电 十四届全国人大常委会第十 四次会议25日上午在北京人民大会堂闭幕。赵乐际委员长 主持闭幕会。

常委会组成人员161人出席会议,出席人数符合法定 人数。

会议原则通过了全国人大常委会工作报告稿。委员长 会议建议委托赵乐际委员长代表常委会向十四届全国人大 三次会议报告工作。

会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员会 关于个别代表的代表资格的报告。

会议经表决,任命楼阳生为全国人大教育科学文化卫生 委员会副主任委员,王蒙徽为全国人大环境与资源保护委员 会副主任委员;免去李高的全国人大环境与资源保护委员会 委员职务;任命张新民为全国人大常委会副秘书长。

会议经表决,任命高晓力为最高人民法院副院长。 会议还表决通过了其他任免案。

会议表决通过了十四届全国人大三次会议议程草案、主 席团和秘书长名单草案,决定提请十四届全国人大三次会议 预备会议审议;表决通过了十四届全国人大三次会议列席人 员名单等。

全国人大常委会副委员长李鸿忠、王东明、肖捷、郑建 邦、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、何维、武维华、铁凝、彭清华、张 庆伟、洛桑江村、雪克来提·扎克尔,秘书长刘奇出席会议。

国务委员吴政隆,最高人民法院院长张军,最高人民检

察院检察长应勇,国家监察委员会负责同志,全国人大各专 门委员会成员,各省区市人大常委会负责同志,部分副省级 城市人大常委会主要负责同志,有关部门负责同志等列席 会议。

闭幕会后,十四届全国人大常委会举行第十五讲专题讲 座,赵乐际委员长主持。中央社会工作部副部长柳拯作了题 为《深入学习贯彻习近平总书记重要论述 扎实推进基层治 理现代化》的讲座。

中国以务实行动携

各方应

对全球气候变化

估

记

候

李希在"纪检监察工作规范化法治化正规化建设年"行动动员部署会议上强调

不断提高纪检监察工作规范化法治化正规化水平

新华社北京2月25日电 "纪检监 察工作规范化法治化正规化建设年"行 动动员部署会议2月25日在京召开,中 共中央政治局常委、中央纪委书记李希 出席会议并讲话。他强调,各级纪检监 察机关要深入学习贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想,坚决落实习近平 总书记关于加强纪检监察队伍建设的重 要要求,高标准、高质量开展"纪检监察 工作规范化法治化正规化建设年"行动, 着力打造忠诚干净担当、敢于善于斗争 的纪检监察铁军,更好担负起在新时代 新征程上的使命任务。

李希指出,进入新时代,以习近平同 志为核心的党中央始终高度重视纪检监

察工作,对纪检监察干部队伍始终寄予 厚望、严管厚爱。开展"三化"建设年行 动,是深入贯彻落实习近平总书记和党 中央重要要求,坚定拥护"两个确立"、坚 决做到"两个维护"的具体体现;是推进 新征程纪检监察工作高质量发展,打好 反腐败斗争攻坚战持久战总体战的迫切 需要:是进一步深化纪检监察体制改革, 推动完善党的自我革命制度规范体系的 重要途径;是有效解决当前自身建设存 在的突出问题,做到"打铁必须自身硬" 的有力举措。各级纪检监察机关要自觉 从政治和全局高度充分认识开展"三化" 建设年行动的重大意义,以彻底的自我 革命精神全面加强政治建设、能力建设、

作风建设、廉洁建设,坚决防治"灯下 黑",确保党和人民赋予的权力不被滥 用、惩恶扬善的利剑永不蒙尘。

李希强调,开展"三化"建设年行 动必须聚焦重点抓、盯着问题改,以关 键问题突破带动"三化"水平整体提 升。要聚焦提升依规依纪依法办案质 效,着力增强监督检查、审查调查本 领,严格按照权限、规则、程序开展工 作,准确运用"四种形态",准确定性量 纪执法,实现政治效果、纪法效果、社 会效果有机统一。要聚焦加强纪检监 察队伍建设,着力建强组织、强化管 理,优化干部选育管用,把从严管理监 督和鼓励担当作为高度统一起来,使 干部更好心无旁骛、履职尽责。要聚 焦加强纪法教育和培训,着力提升政 治修养、纪法素养,分级分类开展全员 培训,有针对性地补短板、强弱项,教 育引导纪检监察干部善于运用法治思 维和法治方式开展工作。

李希强调,各级纪检监察机关要切 实增强责任感使命感,加强组织领导,层 层压实责任,注重结合融合,力戒形式主 义,确保抓紧、抓实、抓出成效,以能力提 升促进工作落实,以工作实绩检验建设

会议以电视电话会议形式举行,各 省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团 纪委监委设分会场。

人类对气候变化并非一开始就看得很清楚,而 是经过了漫长的认知过程。这期间,需要严谨的科 学评估和有力的证据来说明。

作为国际评估气候变化的重要科学平台,政府 间气候变化专门委员会(IPCC)于2月24日至28日 在浙江杭州召开第62次全会。来自130余个国家 的IPCC成员国政府代表、有关观察员组织和国际 组织代表参会。

在应对全球气候变化中,IPCC已经完成了6个 周期的气候变化科学评估,先后发布了43份评估报 告,目前正处在第7个评估周期。此次全会将重点 审议第7个评估周期的三个工作组报告大纲和一个 方法学报告大纲。

中国气候变化事务特使刘振民表示,IPCC报告 反映出人类对气候科学的认识不断深化,推动人类 应对气候变化行动持续向前迈进,已成为不断加强 和改善全球气候治理的重要科学基础。

作为IPCC报告的积极贡献者和科学应对气候 变化的勤勉实践者,从IPCC建立之初,中国就在其 组织和工作中发挥着重要的作用。

一条来自我国青海瓦里关全球大气本底站的 曲线,清晰显示了30多年来全球二氧化碳浓度的持 一这就是著名的"瓦里关曲线"

世界气象组织全球大气观测计划建立了32个 大气本底监测站,海拔3816米的瓦里关站是其中之 一,也是唯一设在亚欧大陆腹地的大气本底监测 站。为了确保真实地记录全球大气本身的情况,该 站值班人员坚守在荒无人烟处,获取的珍贵数据为 IPCC 等多项科学评估提供助力。

除了数据支撑外,多年来,中国气象工作者参 加了IPCC 历次全会和主席团会议,阐述中国关于 气候变化科学评估的基本立场。中国数百位科学 家参与了IPCC评估报告、特别报告、方法学报告的 编写和评审,为科学、全面和客观评估做出了重要 贡献。

在中国,积极应对气候变化,已成为实现自身 可持续发展的内在要求和推动构建人类命运共同体的责任担当。

"长期以来,中国气象局在气候变化科学应对方面开展了大量工作-夯实和加强陆海空天一体化综合监测能力,气候变化监测和检测归因等机 理研究、全球和区域气候模式研发、气候变化影响和风险评估等工作取得长 足进展,形成了丰富的创新成果,极大助力了适应和减缓气候变化。"国家气 候中心主任巢清尘说。

在此次全会举办地浙江,气象灾害预警信号精细到了乡镇,突发强对流 天气预警时间提前量达到50分钟。"浙江建立起省市县三级'影响提示、警 戒提醒、精细预警、分级叫应、实况通报'的全链条、递进式预报预警服务业 务流程。"浙江省气象台首席预报员罗玲说。如今,以气象预警为先导的应 急响应联动机制和递进式气象服务已成为我国应对气候变化挑战最有效的 路径之-

应对气候变化,需要全世界共同努力。中国气象局局长、IPCC中国首 席代表陈振林表示,在IPCC持续深化气候变化科学评估进程的带动下,中 国愿同各方广泛合作,共同应对极端天气和气候风险挑战,在气候变化领域 共同构建人类命运共同体。 (新华社杭州2月25日电)

欧盟理事会批准 新一轮对俄制裁

新华社布鲁塞尔2月24日电(记者 丁英华 张兆 卿)欧盟理事会24日发布新闻公告称,乌克兰危机升级三 年之际,欧盟理事会当天批准了针对俄罗斯的第16轮制 裁,涉及能源、贸易、交通、基础设施和金融等多个领域。

欧盟各国外长当天在布鲁塞尔举行会议,决定对俄 罗斯实施新一轮制裁。

这些制裁措施包括,将83名涉及支持俄罗斯军工综 合体、从事制裁规避、俄罗斯加密资产交易及海运等领域 的个人和实体列入制裁名单。此外,欧盟决定对74艘隶 属于俄罗斯"影子船队"以及为俄能源收入提供支持的船 只实施港口禁令,并禁止向其提供相关海运服务。

在贸易制裁措施方面,欧盟在此前已禁止进口俄罗 斯加工铝产品的基础上,进一步扩大限制范围,新增对俄 罗斯原铝的进口禁令。此外,欧盟还加强军民两用物项 的对俄出口管制,包括计算机数控机床相关软件以及用 于控制无人机的控制器等。

在能源制裁措施方面,欧盟决定全面禁止俄罗斯原 油及石油产品在欧盟港口进行临时存储或按照自由区程 序存放。此前,若俄石油符合价格上限并运往第三国,此 类操作被允许。

另据塔斯社报道,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫24 日表示,欧盟对俄新一轮制裁完全是可以预见的。他说, 欧洲正在继续走制裁之路并坚信有必要延续战争,俄方 尚未看到与欧洲国家恢复对话的任何先决条件。



羊法台坛合匠 天体心沉云阳

2月24日,美国总统特朗普(右)在华盛顿白宫与到访的法国总统马克龙举行会谈后的联 合记者会。

新华社记者 胡友松 摄

台湾团体:

构建"二·二八"事件正义史观

晓静 刘斐)25日在台北举办的一场座 谈会上,与会人士指出,长期以来,民进 党、"台独"分裂势力恶意歪曲"二·二 八"事件真相,将其包装成"台独"的起 爱国民主运动中的一部分。然而,长期 点,意在挑拨省籍矛盾、撕裂台湾族群、 以来,岛内有政治势力把"二·二八"歪曲 破坏两岸关系。他们呼吁,要构建"二, 为外省人与本省人的冲突、是中国人镇 二八"正义史观,破除民进党制造的谎 压杀害台湾人的事件,将这一正义行动

1947年2月28日,台北烟草专卖局 缉私警察殴打贩卖私烟的女烟贩激起民 党极力宣传"台独史观"包装后的"二·

新华社台北2月25日电(记者 杨 愤,进而引发全岛民众反对国民党当局 专制统治、要求民主自治的反抗运动。 "二·二八"事件是台湾同胞的爱国正义 行动,是全国同胞反抗专制腐败政权的

统一联盟党主席戚嘉林表示,民进

二八"事件,建构"反中仇中"的"台独 意识",导致台湾社会一些人的认知被 "教化"。他呼吁,应该建构"二·二八" 正确史观,以正义史观化解岛内族群 怨怼,戳穿民进党恐吓群众的"台独"

"交流是和平的基础,统一是台湾的 唯一出路。"台湾抗日志士亲属协进会前 会长萧开平指出,一定要破除民进党当 局关于"二·二八"事件的谎言和制造的 假象,要追求海峡两岸的沟通交流,确保

台海和平稳定。

"78年后纪念'二·二八',我们不仅 要还原历史真相,更要警告民进党当局 停止利用'二·二八'宣扬'台独史观',破 坏两岸中国人的感情。"《观察》杂志发行 人纪欣在会上说。

"在仁人志士的共同努力下,'二·二 八'的原貌一定会有真正'出土'的一 天。"台湾"二·二八"纪念馆前馆长廖继 斌说,长期以来,民进党虚构"二·二八" 叙事,甚至通过文创产业来宣扬,导致当 今台湾社会面临残酷的现实——很多人 不了解也不接受"二·二八"事件的真相。

与会人士呼吁更多人抵制民进党的 "台独史观",还原"二·二八"事件真相, 在铭记历史、缅怀英勇先贤的同时,为两 岸和平统一而共同努力。



2月25日,河北省遵化市第三实验小学的学生在大课间掷冰壶。 近年来,河北省遵化市中小学充分利用大课间时间,组织学生开展篮球、 轮滑、冰壶、足球等体育活动,让学生在运动中提升体能,促进健康成长。 新华社发 刘满仓 摄

与"台独"做关联。

工商银行北海分行将于2025年3月14日公开拍卖北海市中山东路39号、合浦县廉州镇阜民南路35号等 2宗不动产,欢迎广大客户参与竞价。详情请咨询:13557292459(小龚)。

工商银行北海分行 2025年2月26日

遗失声明

北海市海城区湖海路伟星门业经营部遗失公章一枚,号 码:4505011004641。

何亚芳(身份证号码:450511196812150643)遗失海洋渔

业职务船员证书(二级管轮),证书号:450511196812154X76。 广西泰晟建筑设计有限公司遗失公章,号码: 4505011004693。

金志鹏遗失身份证,号码:450502200501080054。

以上证件,现声明作废。

× ank 广西银海图民村镇银行

國十佳村鎮銀行

营业 部0779-2668656 广东路支行0779-2668686

侨港支行0779-2223788 银滩支行0779-2668802

福成支行0779-2268269 云南路支行0779-2668636

上海路支行0779-2668698 市场营销部 0779-2668692 微贷中心0779-2662297

本社地址:北海市长青东路107号 邮编:536000 广告许可证号:45-5021

总编办 2028570

2030018

2027455 2035666

印刷厂 2032187

地址:北海市长青东路107号

北海日报自办发行 售价: 2.00

2024668

融媒体广告中心

2038069

合浦广告站 13907896636